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1 2 3 4 5

Escala de 1 a 5, siendo 5 la máxima satisfacción

Las instalaciones de la biblioteca le parecen adecuadas.

La colección bibliográfica de la UV le parece adecuada para sus necesidades 

docentes.

La colección bibliográfica de la UV le parece adecuada para sus necesidades de 

investigación.

4,49

4,30

4,08

MEDIAS

Frecuencias de respuesta

N/C 1 2 3 4 5

35 1 3 30 283 385

16 2 8 69 336 306

28 8 26 104 333 238

La página web de la biblioteca contiene suficiente información. 4,30 20 3 23 67 284 340

El catálogo de la biblioteca, TROBES, es fácil de usar.

Está satisfecho o satisfecha con el funcionamiento de los servicios que puede realizar 

desde la Web.

4,12 14 16 36 111 241 319

4,39 11 5 13 63 261 384

INSTALACIONES

WEB

FONDOS

Valore el grado de satisfacción con los siguientes fondos bibliográficos:

Libros impresos 4,23 53 3 17 78 311 275

Libros electrónicos 3,99 69 8 43 117 278 222

Revistas (impresas y electrónicas) 4,15 44 5 31 92 291 274

Bases de datos 4,31 130 4 20 57 227 299

Préstamo interbibliotecario (recibir documentos de fuera de la UV) 4,53 545 1 3 15 48 125

Préstamo 4,75 177 3 2 7 108 440

SERVICIOS

Valore el grado de satisfacción con los siguientes servicios:

Subministro de artículos en PDF 4,64 338 2 3 16 94 284

Préstamo intercampus( reccibir en vuestra biblioteca libros de otras bibliote 4,78 414 1 1 4 56 261

Consulta de recursos electrónicos 4,47 178 4 9 38 178 330

Apoyo a la investigacióm (indicios de calidad de las publicaciones, análisis 4,60 353 1 3 23 94 263

La página web de la biblioteca es clara. 4,18 15 4 28 101 289 300

Repositorio institucional RODERIC 4,43 242 12 42 155 2842
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El personal de la biblioteca le ayuda a encontrar la información y los materiales que ne

La atención, telefónica o por correo electrónico, es adecuada.

4,74 72 2 3 23 111 526

4,75 107 1 3 22 103 501

Está satisfecho o satisfecha con la atención y trato del personal de la biblioteca. 4,78 24 2 1 12 122 576

Sus quejas y sugerencias se han atendido correctamente.

En general, está satisfecho o satisfecha con el funcionamento de la biblioteca.

4,67 261 5 6 20 80 365

4,57 27 3 5 15 249 438

GLOBAL

ATENCIÓN MEDIAS N/C 1 2 3 4 5

737313 424

Sí No Contestadas

)( 100,00%

42%

58%

No

Sí

Grado de satisfacción con la formación recibida 4,53 428 0 3 18 101 187

Ha recibido formación (presencial/online) sobre la biblioteca, sus servicios, recursos de 

información, etc.?

1 2 3 4 5

Marque los servicios que CONOCE que se ofertan en la biblioteca

716

647

Préstamo

Préstamo intercampus

97,41%

88,03%

Préstamo interbibliotecario

Subministro de artículos en PDF

557

622

75,78%

84,63%

Consulta de recursos electrónicos 691 94,01%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
735

% respecto a los que han contestado a la pregunta
Han contestado a este item:

Apoyo a la investigación (Refworks, .. 612 83,27%

Marque los servicios que UTILITZA en la biblioteca:

564

333

Préstamo

Préstamo intercampus

81,39%

48,05%

Préstamointerbibliotecario

Subministro de artículos en PDF

204

405

29,44%

58,44%

Consulta de recursos electrónicos 571 82,40%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
693

% respecto a los que han contestado a la pregunta
Han contestado a este item:

Apoyo a la investigación (Refworks, .. 394 56,85%

Repositorio institucional RODERIC 682 92,79% Repositorio institucional RODERIC 508 73,30%

Las bibliotecas de la Universitat de València trabajan activamente para gestionar y 

difundir los recursos de información así como colaborar en la creación de 

conocimiento.

4,52 84 4 6 35 211 397

Recomendaría los servicios y las instalaciones de las bibliotecas de la Universitat de V 4,67 40 3 3 17 173 501
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